Sehr geehrte Damen und Herren,

herzlich willkommen zu einer neuen Ausgabe des Axel Zangenberg Newsletters. 

Die Kommunen haben weniger Geld und große Aufträge sind momentan auch für Sie eher Mangelware? Wir helfen Ihnen, ihre Produktivität zu steigern. Sie sind ein Ingenieurbüro oder Planer und sind dabei eine Durchflussmessung zu planen? Planen Sie jetzt, mit geringem Eigenaufwand fertige Abwasser – Durchflussmessstellen, die bei Ablagerungen und Verstopfungen störungsfrei und verlässlich funktionieren. Dann bieten wir Ihnen, mit unserer  1 Schacht Durchfluss Messstelle, Qualität zum vernünftigen Preis an. Entsprechend ihren Anforderungen und Budgets präsentieren wir Ihnen 2  Ausführungen:

Starter Kit: Planung und Verantwortung liegt bei Ihnen, wir lassen Ihnen für Ihre Planung einen Schachtplan zukommen und liefern Ihnen zum Abschluss die fertige Messstelle.

Classic Kit: Bei hydraulisch schwierigen Situationen führen wir mit Ihnen Einzelanpassungen und Einzelkalibrationen durch. Die Verantwortung für die richtige Hydraulische Auslegung liegt dann bei uns. 
Wenn Sie neugierig geworden sind, dann wünschen wir Ihnen viel Spaß beim Lesen und freuen uns auf Ihre Rückmeldung!

Zudem wollen wir in Zukunft noch mehr Themen, die Sie bewegen, auf unseren Internetseiten behandeln. Wir bitten Sie daher: Schicken Sie uns die Fragen, die Sie beschäftigen und auf die Sie gerne Antworten auf unseren Internetseiten finden möchten. Unter fragen@axel-zangenberg.de sind wir auch für andere Anregungen und Kritik für Sie erreichbar. Wir freuen uns darauf.

Ihr 

Axel Zangenberg und Christoph Pannach

Unsere Neuigkeiten zur 1 Schacht Durchfluss Messstelle
Schritt für Schritt zur Richtigen 1 Schacht Durchfluss Messstelle
Ihr Weg zur fertig konfektionierten und bauartkalibrierten  1 Schacht
Durchfluss Messstelle (0,1 bis 500 l/s) mehr Infos>>>
Maßzeichnung der 1 Schacht Durchfluss Messstelle
Bei  Planung einer 1 Schacht Durchfluss Messstelle erhalten Sie von uns vorab einen fertigen Schachtplan als Zeichnung im dwg/dwf-Format, mit dem Sie Ihren Schacht direkt bei der Fa. Mall bestellen können. So sieht Ihre zukünftige Schachtzeichnung aus. 
Film  3D Montage, 1 Schacht Durchfluss Messstelle
Sehen Sie, wie der Staukasten in die innenliegende Steckmuffe eingeschoben und am Beton Schacht festgeschraubt wird. Sehen Sie mehr in unserem Film „3D Montage“.
Helfen Sie uns, unser AZ Wiki und FAQ zu füllen

Haben Sie Themen, Fragen oder Anregungen, dann lassen Sie es uns wissen. Wir möchten unser AZ Wiki (Wissens Enzyklopädie der Firma Axel Zangenberg) mit vielen weiteren interessanten Themen und Beiträgen für Sie füllen. Ihre Fragen werden wir in unser zukünftiges FAQ einbinden. Dieses wird in den nächsten Wochen starten. Themen, Fragen oder Anregungen senden Sie an: fragen@axel-zangenberg.de.
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Folgen Sie unseren Kurznachrichten und neuesten AZ Wiki Artikel auf der Plattform "Twitter":
Twitter Axel Zangenberg
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Wenn Sie unseren Newsletter zukünftig nicht mehr erhalten möchten:
Abmeldung über untenstehenden Button. 
Bitte geben Sie hierfür Ihre Adressdaten an, damit wir Ihre E-Mail Adresse aus dem Verteiler für zukünftige Mailings löschen können. 
Abmeldung Newsletter
