Sehr geehrte Damen und Herren,

herzlich willkommen zu einer neuen Ausgabe des Axel Zangenberg Newsletters. 

Ein Jahr geht zu Ende, ein neues kommt. Im aktuellen Jahr sind viele Dinge passiert. Wir möchten, dass Sie zukünftig Informationen und Themen, die Sie interessieren, schneller bei uns finden. 
Um dies zu verwirklichen, haben wir einen neuen Internetauftritt und eine eigene AZ Wiki Wissens Enzyklopädie aufgebaut. 

Über weitere Neuigkeiten werden wir Sie im Neuen Jahr informieren. Bis dahin wünschen wir Ihnen ein fröhliches Weihnachtsfest und einen guten und vor allem gesunden Rutsch ins Jahr 2010. 
Des einen Leid, des anderen Freud. Unsere Mitarbeiter engagieren sich für Sie auch in Extremsituationen.

In diesem Sinne 

Ihre 
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Folgen Sie unseren Kurznachrichten und neuesten AZ Wiki Artikel auf der Plattform "Twitter":
Twitter Axel Zangenberg

HRA Nr. 1513 Gerichtsstand Lörrach
Geschäftsführer Axel Zangenberg, Christoph Pannach
Impressum

Diese E-Mail enthält vertrauliche und/oder rechtlich geschützte Informationen. Wenn Sie nicht der richtige Adressat sind oder diese E-Mail irrtümlich erhalten haben, informieren Sie bitte sofort den Absender und vernichten Sie diese Mail. Das unerlaubte Kopieren sowie die unbefugte Weitergabe dieser Mail ist nicht gestattet.
This e-mail may contain confidential and/or privileged information. If you are not the intended recipient (or have received this e-mail in error) please notify the sender immediately and destroy this e-mail. Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is strictly forbidden.
HRA Nr. 1513 Gerichtsstand Lörrach
Geschäftsführer Axel Zangenberg, Christoph Pannach
eMail-Anfrage:  info@axel-zangenberg.de
Wenn Sie unseren Newsletter zukünftig nicht mehr erhalten möchten:
Abmeldung über untenstehenden Button. 
Bitte geben Sie hierfür Ihre Adressdaten an, damit wir Ihre E-Mail Adresse aus dem Verteiler für zukünftige Mailings löschen können. 
Abmeldung Newsletter
